

■ Соповещание у председателя

Поручение Совмина: среднемесячная зарплата — не ниже 500 рублей

В Мозырском районе такую задачу до конца 2019 г. предстоит решить семи организациям, у которых за январь-июль уровень ее сложился ниже установленного высшим органом исполнительной власти страны размера.

На аппаратном совещании в понедельник, 30 сентября, глава местной вертикали Елена Федоровна ПАВЛЕЧКО подчеркнула: загрузка есть во всех этих коллективах, и выйти на указанный минимальный уровень зарплаты для них вполне реально.

Старички и инвалиды: безопасность под контролем

За прошедшую неделю сотрудники Мозырского райотдела МЧС дважды выезжали на пожары. В СТ «Медик», что в д. Лучежичи, загорелся гараж. Все имущество внутри него уничтожено. Рассматриваемая версия чрезвычайного происшествия — поджог. Причиной второго пожара, произошедшего в г. Мозыре по ул. Островского, стало нарушение эксплуатации электросетей. Из-за этого загорелся жилой дом. Огнем повреждены перекрытия в комнатах, имущество.

Справочно: с начала года в районе зарегистрировано 40 пожаров, за аналогичный период 2018 г. их было 34. Члены смотровых комиссий при ЖЭУ и сельских Советах обследовали 317 домовладений по вопросам безопасной жизнедеятельности граждан. Согласно поручению руководителя района проверены условия проживания всех одиноких стариков и инвалидов.

За ковш — так и за нож

В отчетном периоде на территории района зарегистрировано 14 преступлений. В их числе

убийство, грабеж, хулиганство, кражи и др. 28 сентября в СТ «Нива» вблизи д. Загорини владелица дачного дома, мозырянин, 1959 г.р., инвалид II группы, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после совместного распития спиртных напитков нанес не менее 34 ударов ножом в область шеи, головы, груди неработающему жителю г. Мозыря, 1962 г.р., который скончался на месте. Хулиганство занимает вторую строку в оперативной сводке милиции — 5 фактов за неделю. За этими преступлениями — беспричинное избиение граждан, умышленное повреждение автомобиля, дверей квартиры, почтовых ящиков, заборов. Присвоение вверенных должностному лицу — продавцу-консультанту — денег одного из частных магазинов города в сумме 12 тыс. руб. раскрыто сотрудниками ОБЭП. Ведется следствие. По линии ГАИ с начала года зарегистрировано 854 ДТП, что на 51 больше аналогичного периода прошлого года. Одно из них — учетное — недавно произошло на автодороге Дрозды—Лучежичи—Мерабель. Житель д. Наровчизна, 1983 г.р., не справился с управлением автомобиля на закруглении дороги и совершил наезд на дерево. Он получил серьезные травмы и доставлен в больницу.

Увеличиваем выручку, сокращаем расходы

До конца второго полугодия 2019 г. уровень номинальной численной среднемесячной заработной платы должен быть не ниже 500 руб. — таково поручение Совета Министров Республики Беларусь. В Мозырском районе ниже пока указанного уровня работают 7 организаций. В их числе — КУП «Мозырский РКБО», КУП «Школьное питание», ГУ «Мозырский драме-

ходов от культурной деятельности, выручки от реализации продукции, рост товарооборота за счет вновь открываемых объектов с начала учебного года, сокращение текущих расходов, оптимизация численности работающих.

Бумажная память человечества

Так говорят о библиотеках. Мозырская централизованная библиотечная система представ-

Поручения председателя райисполкома

▼ **Службам МЧС:** организовать ежедневный контроль над работой служб ЖКХ по ограничению доступа посторонних лиц в подвальные помещения и чердаки многоэтажных жилых домов города с целью недопущения возникновения различных чрезвычайных происшествий.

▼ **Службам РОВД:** усилить работу ГАИ по профилактике ДТП на дорогах. Провести мониторинг преступлений по разбоям, грабежам и хулиганству в микрорайонах города.

▼ **Управлению по труду, занятости и социальной защите:** ежемесячно отслеживать начисление зарплаты с нарастающим итогом по организациям, которые должны выйти к концу года согласно поручению Совмина на среднемесячную зарплату не менее 500 руб.

▼ **Отделу идеологической работы, культуры и по делам молодежи:** продолжить работу библиотек в вопросах создания истории родного края, об известных людях Мозырщины.

атр им. И. Мележа», ГУ «Центр циркового искусства «Арена», учреждение «ТЦСОН Мозырского района», РУП «Фабрика художественных изделий» и ПК ООО «Аметист». По всем названным коллективам разработаны меры по выходу на указанный Советом Министров размер численной среднемесячной заработной платы. Этому будут способствовать повышение тарифной ставки первого разряда, увеличение объема оказываемых услуг, до-

лена 28 структурными подразделениями, в которых работают 127 человек. Работники их оказывают посетителям 47 видов платных услуг. Самые востребованные из них — это ксерокопирование документов, набор текстов, подбор литературы, создание буклетов и т.д. **Следует подчеркнуть:** количество пользователей библиотек из расчета на количество работающих специалистов до конца года составит 31465 человек. Для биб-

ВНИМАНИЕ: ПРЯМАЯ ЛИНИЯ!

5 октября с 9.00 до 12.00 на вопросы жителей Мозырского района ответит заместитель председателя райисполкома ДЫЛЮК Сергей Викторович по тел. 32-54-86.

■ За работу! Где живем — порядок наведем

Согласно решению Мозырского районного исполнительного комитета от 20 сентября 2019 г. № 185 с 1 октября по 1 ноября 2019 г. объявлен месячник по санитарной очистке и уборке территорий района с привлечением юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей.

лиотек важна их востребованность. Для того чтобы оставаться конкурентными, осваиваются новые формы работы. В настоящее время реализуются 15 авторских проектов и 6 образовательных программ: социальные, культурно-просветительские, интеллектуально-игровые, культурно-досуговые, творческие, интернет-проекты краеведческого содержания. Значительную роль библиотеки играют в получении информации социально незащищенными слоями населения. Одиноким, пожилым людям и инвалидам книги доставляются на дом. В центральной библиотеке им. А. С. Пушкина есть возможность работать с литературой инвалидам по зрению. **Следует подчеркнуть:** за 8 месяцев 2019 г. количество виртуальных посетителей составило 95113. Вскоре будет размещен краеведческий портал «Мозырь — город, в котором я живу» и электронный каталог, который позволит пользователям дистанционно найти информацию по интересующей их теме.

Лариса КУЗЬМИНА.

■ Сообщение у председателя

Поручение Совмина: среднемесячная зарплата — не ниже 500 рублей

В Мозырском районе такую задачу до конца 2019 г. предстоит решить семи организациям, у которых за январь-июль уровень ее сложился ниже установленного высшим органом исполнительной власти страны размера.

На аппаратном совещании в понедельник, 30 сентября, глава местной вертикали Елена Федоровна ПAVЛЕЧКО подчеркнула: зарплата есть во всех этих коллективах, и выйти на указанный минимальный уровень зарплаты для них вполне реально.

Старики и инвалиды: безопасность под контролем

За прошедшую неделю сотрудники Мозырского райотдела МЧС дважды выезжали на пожары. В СТ «Медик», что в д. Лучевеичи, загорелся гараж. Все имущество внутри него уничтожено. Рассматриваемая версия чрезвычайного происшествия — поджог. Причиной второго пожара, произошедшего в г. Мозыре по ул. Островского, стало нарушение эксплуатации электросетей. Из-за этого загорелся жилой дом. Огнем повреждены перекрытия в комнатах, имущество.

Справочно: с начала года в районе зарегистрировано 40 пожаров, за аналогичный период 2018 г. их было 34. Члены смотровых комиссий при ЖЭУ и сельских Советах обследовали 317 домовладений по вопросам безопасной жизнедеятельности граждан. Согласно поручению руководителя района проверены условия проживания всех одиноких стариков и инвалидов.

За ковш — так и за нож

В отчетном периоде на территории района зарегистрировано 14 преступлений. В их числе

убийство, грабеж, хулиганство, кражи и др. 28 сентября в СТ «Нива» вблизи д. Загорини владелец дачного дома, мозырянин, 1959 г.р., инеалид II группы, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после совместного распития спиртных напитков нанес не менее 34 ударов ножом в область шеи, головы, груди неработающему жителю г. Мозыря, 1962 г.р., который скончался на месте. Хулиганство занимает вторую строку в оперативной сводке милиции — 5 фактов за неделю. За этими преступлениями — беспричинное избивание граждан, умышленное повреждение автомобиля, дверей квартиры, почтовых ящиков, заборов. Присвоение вверенных должностному лицу — продавцу-консультанту — денег одного из частных магазинов города в сумме 12 тыс. руб. раскрыто сотрудниками ОБЭП. Ведется следствие. По линии ГАИ с начала года зарегистрировано 854 ДТП, что на 51 больше аналогичного периода прошлого года. Одно из них — учетное — недавно произошло на автодороге Дрозды-Лучевеичи—Мерабель. Житель д. Наровична, 1983 г.р., не справился с управлением автомобиля на закрулении дороги и совершил наезд на дерево. Он получил серьезные травмы и доставлен в больницу.

Увеличиваем выручку, сокращаем расходы

До конца второго полугодия 2019 г. уровень номинальной численной среднемесячной заработной платы должен быть не ниже 500 руб. — таково поручение Совета Министров Республики Беларусь. В Мозырском районе ниже пока указанного уровня работают 7 организаций. В их числе — КУП «Мозырский РКБО», КУП «Школьное питание», ГУ «Мозырский драме-

ходов от культурной деятельности, выручки от реализации продукции, рост товарооборота за счет вновь открываемых объектов с начала учебного года, сокращение текущих расходов, оптимизация численности работающих.

Бумажная память человечества

Так говорят о библиотеках. Мозырская централизованная библиотечная система представ-

Поручения председателя райисполкома

▼ **Службам МЧС:** организовать ежедневный контроль над работой служб ЖКХ по ограничению доступа посторонних лиц в подвальные помещения и чердаки многоэтажных жилых домов города с целью недопущения возникновения различных чрезвычайных происшествий.

▼ **Службам РОВД:** усилить работу ГАИ по профилактике ДТП на дорогах. Провести мониторинг преступлений по разбоям, грабежам и хулиганству в микрорайонах города.

▼ **Управлению по труду, занятости и социальной защите:** ежемесячно отслеживать начисление зарплаты с нарастающим итогом по организациям, которые должны выйти к концу года согласно поручению Совмина на среднемесячную зарплату не менее 500 руб.

▼ **Отделу идеологической работы, культуры и по делам молодежи:** продолжить работу библиотек в вопросах создания истории родного края, об известных людях Мозырщины.

атр им. И. Мележа», ГУ «Центр циркового искусства «Арена», учреждение «ТЦСОН Мозырского района», РУП «Фабрика художественных изделий» и ПК ООО «Аметист». По всем названным коллективам разработаны меры по выходу на указанный Советом Министров размер начисленной среднемесячной заработной платы. Этому будут способствовать повышение тарифной ставки первого разряда, увеличение объема оказываемых услуг, до-

лена 28 структурными подразделениями, в которых работают 127 человек. Работники их оказывают посетителям 47 видов платных услуг. Самые востребованные из них — это ксерокопирование документов, набор текстов, подбор литературы, создание буклетов и т.д. Следует подчеркнуть: количество пользователей библиотек из расчета на количество работающих специалистов до конца года составит 31465 человек. Для биб-

ВНИМАНИЕ!
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ!

5 октября с 9.00 до 12.00
на вопросы жителей
Мозырского района ответит
заместитель председателя
райисполкома
ДЫЛЮК Сергей Викторович
по тел. 32-54-86.

■ За работу! Где живем — порядок наведем

Согласно решению Мозырского районного исполнительного комитета от 20 сентября 2019 г. № 185 с 1 октября по 1 ноября 2019 г. объявлен месячник по санитарной очистке и уборке территории района с привлечением юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей.

лиотек важна их востребованность. Для того чтобы оставаться конкурентными, осваиваются новые формы работы. В настоящее время реализуются 15 авторских проектов и 6 образовательных программ: социальные, культурно-просветительские, интеллектуально-игровые, культурно-досуговые, творческие, интернет-проекты краеведческого содержания. Значительную роль библиотеки играют в получении информации социально незащищенными слоями населения. Одиноким, пожилым людям и инвалидам книги доставляются на дом. В центральной библиотеке им. А. С. Пушкина есть возможность работать с литературой инвалидам по зрению. Следует подчеркнуть: за 8 месяцев 2019 г. количество виртуальных посетителей составило 95113. Вскоре будет размещен краеведческий портал «Мозырь — город, в котором я живу» и электронный каталог, который позволит пользователям дистанционно найти информацию по интересующей их теме.

Лариса КУЗЬМИНА.